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Az iij óvnogyed élőjén üol- 

kérjük olőfizetőinkot, liofyy 

előfizetéseiket idején meg-- 

njitnni szivoskedjonek.
Hil tv lilék oi-iiiin K at pedig 

felkéi'jük, hogy hátraléka­

ikat mulhatlanul ltieg-yenli- 

teni szíveskedjenek, mert 

pontatlan olvasóinknak a 

lapot továbbra nem küld­

hetjük.

Hamis próféták.
— április 5.

Egy nagyon bölcs ember, aki 
királyi koronát is hordott a fe­
jén, egykor azt mondotta, hogy: 
nincsen uj dolog a nap alatt. Ha 
valamire, akkor különösen az 
emberi természetre igazán illenek 
ezek a szavak. Az ember nem ta­
gadja meg magát. Bármennyire 
előre halad is a műveltségben, a 
mai kor emberének, íőkép a ve­
zetésre szoruló népnek sok vo­
nása egyezik a régiével.

Mai napon az egész keresztyén 
világ tekintete ama szent föld felé 
van irányozva, hol egykor az em­
beriség legnagyobb jóltevője ólt, 
tanított, mely tanítás a mai civili­
záció alapját vetette meg. A hí­
vők lelki szemei egy — a népből

álló — sokaságot látnak, mely | 
kiséri jóltevőjét az Urat, a Mes­
tert, a Jézust s lelkesedése alig 
ismer határt. Az olajfák hegyei 
sokszorosan visszhangozzák a 
kiáltásokat: Hozsánna a Dávid fi­
ának! Áldott, a ki jött az Urnák 
nevében!

A sokaság, a nép itt saját lelke 
sugallatát, szive jobb érzését kö­
vette, mely azt súgta neki, hogy 
az a kiváló alak, a kit kisér a 
szent város felé: a rajongó tiszte­
letnek, szeretetnek legmagasabb 
mértékét érdemli meg.

De tudjuk, hogy ez a vonzalom 
a tömeg legnagyobb részénél csak 
szál mat viz volt, mely néhány nap 
múlva teljesen kialudt Sőt nem­
csak, hanem a hozsánnázó ajkak 
ekkor már szitkot, átkokat, fe­
szítsd meg-et kiáltoztak.

Hogy ez igy történt, az a veze­
tők munkája volt, kiket önzés, 
gyiilölség, hatalmi féltékenység 
vezetett az emberiség legnagyobb 
jóltevője ellen s a nép, a félreve­
zetett tömeg vakon engedelmes­
kedett azok akaratának.

Nem igy volt-e ez azóta már 
sokszor, nem igy van-e ez napja­
inkban igen gyakran ?

Az emberiségnek mindig voltak 
s mindig lesznek — ama legna­
gyobba! ugyan párhuzamba nem

állítható, de azért kiváló — ve­
zérszellemei, kik az általános em­
beri boldogság, a társadalmi közjó 
előmozdításában fáradoztak s ösz- 
szes szellemi erejüket ezekre ál­
dozták s áldozzák. Szerencsések 
azok, a kiket megértenek s tisz­
telnek; de még a legnagyobbak 
nyomában is ott látjuk legtöbb­
ször a félreértést, a gáncsoskodást, 
vagy épen a gyűlöletet.

Voltak s vannak — napjaink­
ban a szociálizinus terjedéséből is 
látjuk — hamis próféták, 
hamis vezetők, kik a tö­
megfélre vezethetősé­
gére támaszkodva a tár­
sadalmijó rend fe 1 for­
gat á s á r a tőre késznek 
s a félrevezetettek, miként egykor 
a szentföldön, ma is készek át­
kokat szórni, még jóltevőikre is 
s készek lennének veszélybe 
dönteni a legdrágább s legféltet­
tebb kincset, a hazát is.

A jó ügyek bajnokait azonban 
mind eme" tapasztalatok ne lan- 
kaszszák, buzgó törekvéseiket no 
gátolják, mert a nemes törekvé­
sek izzadság cseppjei, vagy ép­
pen a vértanuság hulló vére nyo­
mán fakadnak az emberiség bol­
dogságának legszebb virágai.
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Ercs\ alatt kicsiny fds\ek,
Fái a síivem, ha ránéiek, 

Galambom.
Siegény vagyok, nem jösi honám, 
Nincsen fésikcm, nincsen tanyám, 

Nincs jussom.
Isten veled! kis angyalom, 
Elbujdosom előled,
Nem hallasi te mást felőlem,
Csak ait, hogy a temetőben 

Pihenek.

De ha síived engem sieret, 
Nagyon vágyik, nagyon eped 

En értem,
Mondd ait ai édes anyádnak : 
„Hűségemet a rókámnak 

ígértem.“
S két esitendö nem a világ, 
Kincsesei jövök meg tehonád, 
S tudod mi lesi ai a fésiek,
A mit én majd felépítek ?

— Menyorsiág.

Sfcántáó iSUpádní.

A korponai 1848—9-es honvédek.
Folyó évi március, 15-ikót, mint 50-ik 

évfordulóját ama napnak, melyen hazánk­
ban a szabadság, egyenlőség és testvéri­
ség nagy eszméi proklamáltattak, külö­
nös ünnepélyességgel és fónynyel ülte 
meg az egész nemzet: megemlékeztek 
azon hősökről kik ezen magasztos eszmék 
védelmében küzdöttek, vérzettek s boldog 
volt a város, mely fiai között számlálha­
tott meg néhány oly élőt, a kik részt vet­
tek a dicső szabadságharcban.

Korpona város közönsége is megülte 
e nagy napot tőle telhető keretben s a 
hazafias polgárság a gyűjtés utján össze­
jött bizonyos pénzösszeggel ajándékozta 
meg a helybeli élő 48-as honvédeket.

Ezen szép tett s a vágy, hogy ismer­
jük ezen férfiak neveit, kik a hazát vé­
delmezve, Korponáról a világhírű magyar 
honvédség soraiban küzdöttek, arra indí­
tott, hogy a még élőknek rövid életrajzi 
adatait összeszedjem s a már megholtak­
nak legalább neveit feljegyezzem.

A korponai 1848 —9-es honvédek közül 
még hatan élnek és pedig; Chudik Mihály, 
Krenner Pál, Lendvay János, Ribár Sá­
muel és Soltész Mátyás.

Chudik Mihály szül. Korponán 1828 
október havában. Mint szürszabó legény 
Miskolcon dolgozott Kohuth Józseffel 
korponai barátjával s baj társával, midőn 
a szabadságharc kitört. Önként csapott 
fel honvédnek és mint a 9-ik zászlóalj­
beli vercssipkás részt vett számos ütközet­
ben u. m. 1848-ban Fojórtemplomnál, Pa­
lánknál, Újvidéknél. Nagy-Becskereknól, 
Uj-Aradnál, Szent-Tamásnál, Jarkovácnál 
(itt egy császári vadász a bal karján so- 
besitette meg) Zichyfalvánál, Versecznól; 
1849-ben Debrecennél, Kápolnánál, Tar- 
nócánál, Gödöllőnél. Szolnoknál, Vácnál, 
Ifagy-Sallónál. Budavár s a komáromi 8-ik 
sánc bevételénél. Világosnál totto le a 
fegyvert s miután hazajött, Zólyomban 
nem sorozták be az osztrák hadseregbe, 
mórt teste a sok sebtől nagyon össze volt 
roncsolva Most már a helybeli evangéli­
kusok sírásója s az országos honvéd-egye­
sülettől havonként 3 frtnyi segélyt kap.

Frcska János szül. Korponán 1826. jan. 
16-án. Mint földmives legény 1848. tava­
szién Zólyom-Radványban Boroztatott be 
honvédnek. Valami 10 ütközetben vett 
részt, nevezetezon Ácsnál, Perednél, Ta­
tánál, Komárom kapitulációjáig szolgált, 
azután 1849. okt. 21-ón hazajött s 1850.
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Törvényhatóságunk tavaszi közgyű­
lése, mint már jelentettük, e hó 14-én 
lesz, melyen Horváth Béla főispán maga 
fog elnökölni, a gazdag tárgysorozat 
57 pontból áll, mely között igen sok 
a kiváló fontosságú.

hétről.
— április 5.

— Nagy hét. Virág vasárnappal kez­
dődött meg a katolikus világ komoly 
minden hivő lélekre mélyen, misztiku­
san ható szent hete a pölyhös zöld 
barkaágak megszentelésétől, a diadal­
mas ujjongó alleluja felhangzásáig. E 
napok a templomok napjai, szinte meg­
szűnik minden hétköznapiság s még a 
legközönségesebb lélek is bizonyos fel­
emelő érzelmekkel telik meg. Szünetel 
a piaci zaj, áhitatos hangulatban hall­
gatja meg a hívők serege a passiókat, 
a lamentációkat, látogatja meg a szent 
sirt és énekli el a feltámadási körme­
netben a dicséneket, áz Alleluját . . .

— Véglegesítések. Az igazságügyi m. kir. mi­
niszter Székely Gyula ideiglenes minőségben kine­
vezett kir. törvényszéki aljegyzőt ez állásában 
végleg megerősítette.

Horváth Béla megyénk főispánja Mülpauer József 
ideiglenesen kinevezett th. utmestert állásában 
véglegesítette.

— Közigazgatási bizottságunk e hó
2-án délelőtt 10 órakor Horváth Béla 
főispán elnöklete alatt, rendes havi 
ülést tartott.

—- Állandó választmányunk ma dél- | 
előtt 10 órakor Horváth Béla főispán 1 
elnöklete alatt ülést tartott, melynek

tárgya a tavaszi közgyűlés elé terjesz­
tendő tárgysorozat előkészítése volt.

— A gazdatisztek kérébfíl. Az esztergomi 
káptalani uradalomban Pirhala Imre bozóki gaz­
dasági írnokot Tapsonyba helyezték át, helyébe 
a konzisztórium Bozókra Jaksics Dezső okleveles 
gazdászt nevezte ki Írnokká.

— Magyar istentisztelet lesz
Felső-1 erényben e hó 7-én zöldcsütörtö­
kön az evang. templomban, a mi már 
hosszú évek óta nem volt. Úgy látszik 
Lange Pál egyházfelügyelőnek is van e 
dologban érdeme. Vajha mielőbb elérkez­
nék az az idő, hogy evang. egyházaink­
ban az képezne különös ritka eseményt 
a mikor tót istentisztelet tartatnék.

Névmagyarosítás. A Winter Sándor és 
fiai cég hivatalnokainak hatodik tagja Veisz 
Soma főkönyvelő is főnöke Winter Ferenc 
buzdítására Vámos-ra fogja nevét megma- 
gyarositani.

— Szalonka-vadászat. A vadásza­
tok legérdekesebb faja a szalonkavadá­
szat virágvasárnappal véget ért. Az idei 
szezon mindenfelé oly gyenge volt, hogy 
szerencsés ritkaság az, hogy Palkovics 
Károly kemencei uradalmi erdőmester 
szombaton ebből az értékes vr ,.uól egy 
nagy szalonka vacsorát rendezett vendé­
geinek. Nálunk a szezon alatt szalonkát 
lőttek vadászaink közül Draskóczy Jenő, 
Farkas Géza, Duliskovich György, Ma- 
tuska Adolf, Rády Béla, Somogyi Béla, 
Mészáros János, Bedross Péter és Szo- 
koly Karoly. A négyheti szezont a va­
dászkalendárium a böjt utolsó négy va­
sárnapjáról ekként örökíti meg: Reminis- 
cere — man putzt die Gewere ; Oculi — 
da kommen Sie; Laetare — das ist die 
Wahre; Judica — Sie sind noch da; 
Palmarwn — trallárum.

— Uj anyakönyvi székhely. A bel­
ügyi m. kir. minister a g y ü g y i anya­
könyvi kerület székhelyét az elnevezes meg­
felelő megváltoztatása mellett Egegre he­
lyezte át:

— Uj csendőrörs. Május 1-én Nagy- 
Maroson 6 főből álló csendőrörs lesz fel­
állítva.

— Kardpárbaj. Ma kedden reggel vé­
res kardpárbaja volt Budapesten Ters^tyán- 
s^ky Ákos műegyetemi hallgató, Tersz- 
tyánszky Aurél földbirtokos fiának. A 
párbajban Tersztyánszky Ákos jobb kar­
ján könnyű, ellenfele fején és nyakán sú­
lyosabb sérülést kapott.

— Nagy nyeremények. Amint értesü­
lünk Török A. és Tsa budapesti főelárusi- 
(Yáci-körut 4/A) az első magyar kir. osz­
tálysorsjátéknál nagy nyerési eredményeket 
mutatnak fel. Már az első öt húzásnál (tehát 
a 6-ik főhuzás nélkül) 100.000, 30,000,
5000 és még sok egyéb nagyobb nyeremény 
esett ezen cégnél vásárolt sorsjegyekre és a 
többnyire szegénysorsu nyerőknek ki is let­
tek fizetve. Ennélfogva mindenkinek joggal 
ajánlhatjuk, hogy szerencséjét Török A. és 
Tsa cégnél kísérelje meg. Tanácsos a meg­
rendelésekkel sietni, miután az előző sorsjá­
téknál gyakran előfordult, hogy a kik a 
sorsjegy rendelésevei elkéstek, az I. osztály­
hoz már nem kaptak sorsjegyet. A förök 
A. és Társa cég lapunkban foglalt hirdeté­
sére különösen felhívjuk olvasóink figyelmét.

IRODALOM és ZENE.
— Camille Flammarion. A hírne­

ves francia csillagásziro a mai naptol kezdve 
a Pesti Hírlapnak rendszeresen fog tárcákat 
Írni. A magyar újságolvasó közönség mar 
ismeri ■— a Pesti Hírlap korábbi közleme-

ianuár 7-ón, miután honvéd igazolványát 
elvették, besorozták s feleskették őt Zólyom­
ban az osztrák hadseregbe, melyben tiz 
és fél évig szolgált s mint szakasz-káplár 
az olasz hadjáratban részt vett a magen- 
tai, veronai és szolferinói ütközetben. Je­
lenleg f öldmives s nem kap honvódsególyt.

Krenner Pál szül. Korponán 1826. jan. 
24-ón. Mint földmives legényt 1848. tava­
szán Radványban sorozták be honvédnek. 
Az ácsi ütközetben bal vállán sebesült 
meg. Frcskával együtt Klapka György 
tábornok alatt szolgált. Komárom kapitu­
lációja után Zólyomban szintén besoroz­
ták őt az osztrák hadseregbe, melyben 
Becsben, Eperjesen és Prágában szolgált. 
Segélyt nem kap. Jelenleg földmives.

Lendvay János szül. Korponán 1830. 
fobr. 2-án. Mint földmives legény önként 
jelentkezett 1848. tavaszán Radványban 
s a korponaiak közül első vette fel a hon­
véd ruhát, Klapka alatt szolgált. Komá­
rom feladása után besorozták a császári 
hadseregbe, melyben tiz és fél évig szol­
gált s részt vett az olasz hadjáratban. 
Nem sebesült meg. Értesitóso szerint Ta­
tánál a korponaiak közül elesett Szviatko 
János, kinek egy ágyúgolyó vitte el fejét 
és Haliarszky Mihály. Segélyt nem kap. 
Jelenleg kát. harangozó, éjjeli őr és sir­
ásó. Igen jól konszorvált, egészséges és 
erőteljes ember s mint éjjeli őr erős 
hangjával betölti az egész várost.

Ribár Sámuel szül. Korponán 1824. 
dec. 19-én. Mint földmives legény 1848. 
tavaszán sorozták be honved-tüzórnok

Besztercebányán , Erdélyben Bem alatt 
szolgált, részt vett a segesvári csatában, 
Petőfire igen jól emlékezik s azt mondja 
róla, hogy az oroszok ölték meg őt. Dé­
vánál seregüket a császári dragonyosok 
és ulánusok elfogták és Lúgosra vitték. 
Itt legtöbbjét besorozták az osztrák had­
seregbe, őt pedig többekkel haza eresz­
tették, miután azonban hazajött, Zólyom­
ban besorozták őt is s a Sándor II. gya­
logezredben szolgált Teresienstadtban és 
Lembergben. Innen Sebastopol felé moz­
gósították ezredét, de nem vett részt a 
háborúban. 1859-ben Olaszországba me­
netelt de itt sem harcolt 1860-ban bo­
csátották el a katonaságtól. Nem húz se­
gélyt. Jelenleg városi ordővód.

Soltész Mátyás szül. Lengyelországban. 
Mint szolgalogényt 1848-ban besorozták 
honvédnek. Végig küzdötte a szabadság- 
harcot. Segélyt nem kap s mint koldus 
tengeti életét.

Azon 1848—9-cs korponai honvédek, 
kik már „nyugosznak a dúló csaták után“, 
s kikre elő baj társaik még emlékeznek, a 
következők :

Pajor Pál honv. hadnagy, később ügy­
véd, Paricsek volt korponai kát. segéd- 
lelkész, ki önként állt be honvéd tábori 
lelkésznek, szolgája Foltányi Pál, Pajor 
Sándor, Czobor Kálmán, Csornik András, 
Wachold István, Schmidt Vince, Fruska 
József, Szedmák Mihály, Doinankus Ist­
ván, Kohuth József, Hám András, Englor 
János, Cséry József, Mészáros Ferenc, 
Prodorut János, Lendvay János, Haljavszky

M., Szviatko János, Vadrab József, Hla-
vács Mihály, Balay Antal, Didi József, 
Meka Pál, Bacsa József, Kapacs György, 
Dermár István honvódőrmester, Launer 
Sámuel, Bartos István, Stopák József, és 
Bobcsek Kálmán.

Legyen áldott a hősök emléke s emlé­
keztesse az utódokat a haza iránti köte­
lességek önzetlen teljesítésére.

Ők küzdöttek, vérzettek, készek voltak 
meghalni és sokan meg is haltak a honért.

Mi dolgozzunk érte s tegyük őt győz­
tessé és tisztelttó s kultúra, a béke fegy­
vereivel.

M átírnák Mihály.

A lökötő.

Homokvölgy város törvónyszobája zajos, 
kiváncsi nóptömeggol telik meg, minden 
hallgató minél előbbre szeretne jutni a 
bírák közelébe, hogy kiváncsi fülei el no 
mulasztanának valamely szót felfogni, 
mert hiszen Nefelejts Pista, a hires ló­
kötő büntárgyalása lószen ma, kinek ol- 
fogatása igen sok fáradságukba került a 
szorgalmas csendőröknek.

Pont kilenc órakor meg is jelennek a 
bírák.

Majd h ...ét kinyílik az ajtó s azon Ne- 
folejts Pista két börtönőr és ogy mentő 
tanú kíséretében magasra omolt fővel lép 
a bírák elé.

A tárgyalás csakhamar kezdetét veszr.
Elnök (vádlotthoz) : Hogy hívják?
Vádlott: Nefelejcset ültettem,
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nyeiből is — Flammarion költői fantáziával 
ép úgy mint tudományos alapossággal s 
mindig ragyogó tollal megirott kisebb-na- 
gyobb müveit; bízvást hihetjük tehát, hogy 
Camille Flammariont. mint a Pesti Hírlap 
rendes munkatársát, a Pesti Hírlap minden 
olvasója örömmel üdvözli.

„A pacsirta dalai“ cim alatt és L. 
Komáromy Mariska asszonynak ajánlva, 
megjelent Szende Lajostól énekhangra vagy 
zongorára három magyar népdal, melyek 
nemsokára dallamosságuk folytán az egész 
országban el lesznek terjedve. A dalok szö­
vege a következő :

I.
Nem kérlek már, hogy szeressél,
Megbánod, hogy hűtlen lettél,
Nem én sírok, te siratsz meg,
Majd ha régen másé leszek.

II.
Mind lehullott a virág, nem fog többet nyílni,
Hej ! beteg az én szivem is, nem tudok csak sírni, 
Elhervasztá forró sugárfák virága ágát,
Hej! asszonysziv is elhervad, ha szerelmében csalják,

III
Csak még egyszer rózsám add ide kezedet,
Adj egy csókot, aztán magamban elmegyek, 
Temetőbe megyek, Sirásom a bánatom,
Temetem a szivem, Beteg te utánad.

Utánam jó'sz te még majd a temetőbe,
Ráakadsz majd valahol a sírkeresztemre,
Virág nem nő rajta. Elhervadt fejfája,
Hisz sohasem hullik egyetlen köny rája.

Kaphatók a „Harmónia“ zenemű- és 
zongorakereskedésben. (Budapest, Váci-utca 
9. az.) Ára 1 frt.

— Budapesti Napló az újságírók lapja,
mesés sikert ért el. A lelkes kis csapat most, kö­
zel két év leforgása után a szabadelvű magyar 
közönségnek legkedveltebb ujságszolgáltatója lett. 
Ma már nemcsak keletkezésének történetében uj

és eredeti, de a közönség szimpátiáinak gyors fel- I 
költésében is eddig nem látott példát mutat.
A Budapesti Napló szerkesztősége, nem csalódott 
önbizalmában és nem csalódott a közönségben, 
amely nagy szeretettel karolta fel ügyét az első 
perctől fogva. És hogy a közönség se csalódjék 
benne, arra vállvetve szakadatlan buzgósággal és 
lelkesedéssel törekszik. A szerkesztőség, amely­
nek belső tagjai: Vészi József főszerkesztő, Braun 
Sándor felelős szerkesztő, Ábrányi Emil, ifjabb 
Ábrányi Kornél, Clair Vilmos, Cerri Gyula, Erős 
Gyula, Fái Béla, Gergely István, Holló Márton, 
Horváth Elemér, Kovács Jenő dr, Lyka Károly, 
Márkus József, Merkl Adolf, Márton Miksa dr, 
Molnár Ferenc, Pékár Gyula, Soltész Adolf dr, 
Sváb Tivadar, Thury Zoltán napról-napra egész 
erejét, egész lelkesedését viszi a harcba. Hűséges 
szövetségese ebben a külső munkatársak nagy és 
díszes serege. — Olvasóink figyelmét újból fel­
hívjuk a Budapesti Naplóra és ismételve ajánljuk 
ez újságot.

— A Pesti Hírlap jelszava: „sokat, de 
megválogatva, hasznosat és mulattatót minél 
többet nyújtani olvasóinak“ évek óta első 
helyet biztosított a Pesti Hírlapnak a napi­
lapok közt. Naponkint 22—24 oldal, vasár­
napokon 32—36 oldal a tartalma s az elő­
fizető havonkint kis jegyzéknaplót és éven­
ként nagy képes naptárt kap ajándékba, 
minden ráfizetés nélkül. A Párisi divat 
cimü nagy képes divatlapot pedig, mely he- 
tenkint jelenik meg. féláron kapják előfize­
tői. A Pesti Hírlap egy hóra 1 frt 20 kr ; 
negyedévre 3 frt 50 kr, a Párisi Divattal 
negyedévre 4 frt 50 kr. Az uj előfizetők 
a március utolsó hetében megkezdett érdek- 
feszitő angol regénynek (Ziska, irta Marie 
Corelli) addig megjelenő részét külön lenyo­
matban kapják meg. Mutatványszámokat le­
velezőlapon nyilvánított óhajra mindenkinek 
küld a kiadóhivatal (Budapest, V. Váci- 
körut 78.) — A Pesti Hírlap naptárából 
van még egy kis maradvány. Idejekorán ér­
kező negyedévi uj előfizetőknek szívesen 
szolgál a kiadóhivatal e naptárral — mig a 
készletben tart.

— „Fatenyésztés“ címmel a föld- 
mivelósügyi m. kir. ministorium kiadásá­
ban egy igen hasznos és hézagot pótló 
szakmunka jelent meg, melyet Molnár 
István orsz. gyümölcsószeti és fatenyósz- 
tósi ministeri biztos irt meg

A mü megismerteti az olvasót a fate- 
nyésztós egész anyagával, eszközeivel és 
teendőivel; továbbá népszerűén és beha­
tóan foglalkozik a gyümölcs és egyéb fák 
szaporítás, nevelés, kezelése és ápolásával.

Minden fatenyósztő és gyümölcstermelő 
nagy hasznát veheti ezen hasznos szak­
munkának ; de különösen nélkülözhetet­
len kalauza lesz az a községi faiskola 
kezelő tanítóknak és a pomologiával fog­
lalkozó lelkészeknek. A díszesen kiállított, 
91 sikerült eredeti ábrával ellátott és 19 
nyomott Ívre terjedő könyv ára egy koro­
nában lett megállapítva, hogy azt minél 
többen megszerezhessék. Ezenfelül a mi­
nister meghatalmazta a nevezett ministeri 
biztost arra is, hogy minden lelkész és 
tanítónak, ki e könyvért egyszerű levél­
ben hozzá fordul a müvet ingyen meg- 
küldbesse.

A szerkesztő levelezései.

— Sz. Arpddné. Az elbeszélés megérkezett, és 
közlésre vár.

— K. Mariska. Mint látja nagysád bevált. De 
azt a rettenetes álnevet félretettük, mert álarcot 
különben is csak egy-két belső munkatársunk 
használhat elveinknél fogva, Tudósításait előre is 
köszönjük. A t. példányt megindítottuk.

— M. Mihály. Korpona. Köszönjük. Szives mun­
kásságát továbbra is kérjük.

Nefelejcs az én nevem, 
Nefelejcsnek hívnak engem, 
Rózsám el ne felejts engem.“

E. Hol született ?
V. „Rózsabokorba jöttem a világra.
E. Hány éves ?
V. Tizenkilenc meg egy harmad, 

meg egy negyed, meg egy fél.“
E. Vannak-o szülői ?
V. „Nincsen apám, nincsen anyám, 

som szeretőm,
Ők már régen nyugosznak 

a temetőn.“
E. Mi a foglalkozása?
V. „Tizenkilenc éves ón még nem voltam 

Mikor lovat? lopni tanultam.
E. Mi volt az édes apja?
V. „Betyár volt az öreg apám,

Édes apám sem különb ám, 
Becsületes, igaz ember 
Hogy is válna ón belőlem 1

E. Van-o valami vagyona ?
V. „Nincs cserepes tanyám,

Som szűröm, som subám 
Nékem."

E. Maradt-o szülőitől rá valami örökség?
V. „Elátkozott engem az édes anyám, 

Hogy no legyen se országom, se
hazám,

Csipkebokor az legyen a szállásom, 
Ott se soká legyen megmaradásom.“

E. Hol tartózkodik ?
V. „Hej, ma itten, holnap másutt,

Így biztat a remény!

Csavargónak születtem,
Csavargó vagyok ón.“

E. Hol volt ez ideig, hogy a csendőrök 
nem találhatták ?

V. „Kerek erdő mellett jártam ón.“
E. És miért jött el onnét?
V. „Szomorúan zug, bug a szól az erdőn, 

Olyan mintha kün járnék a temetőn“ 
E. Volt e már lopásért büntetve?
V. Nem loptam ón életembe,

Csak egy csikót Debrecenbe.
Mégis rám verték a vasat stb.

E. Beismori-e, hogy a kérdéses lovat 
lopta?

V. „Nézz rózsám a szemembe,
Mit olvassz ki belőle.“

E. „Jaj be hamis (kendnek a szeme), 
Bizony isten (megigéz vele).
Lám megmondtam, ne játszszók a 

szivemmel,
Mert ón kendnek egy szavát som 

hiszem el,
Alá is ut, fel is ut, a dutyihoz 

is van ut,
Megmutatom én kölniednek, 

hol az ut.“
V. Ne nézz reátn, süsd le szemed, 

Kiégeti a lolkomet.“
E. Hogy jutott a ló birtokába ?
V. „Befújta az utat a hó,

Céltalanul fut a fakó.“
E. És mi történt a lóval ?
C. „Volt nekem egy daruszőrü paripám, 

Eladatta a szegedi kapitány,

Ott sem voltam az áldomás ivásnál‘ 
No de sebaj, több is veszett 

Mohácsnál!“
E. (csendőrhöz); Mit vallott önnek a 

vádlott ?
Cs. „Hamis a rózsám, mindig kacsint

rám,
Szép szemével csak integet.“

E. (a tanúhoz): Nagy Mihályi Kend 
Nefelejcs István ártatlanságáról akar ta­
núskodni. Mondja el, mit tud?

Tanú: Nincs oly legény a faluba, mint
Pesta,

Mert őt még a beró is megszólítja, 
Van is neki kót-háromazáz forintja, 
Piros bőrből van a bugyellárisa.“ 

E. Vádlott, ön mit tud saját mentségére 
felhozni?

V. „Nem bánom ón ha igy is, ha úgyis,, 
E. Igóri-e hogy semmiféle lopásban 

többé részt venni nem fog ?
V. „Hej a szívnek parancsolni nem lehet, 

Hogy ha választ már magának 
csak szeret“

Elnök (a tárgyalást befejezve a vádlott­
hoz fordul):

„Maradj itt, no menj el.
Nem bírok a szivemmel.“

Kulmiii' Miii-ímUii.
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HIRDETÉSEK. Legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

u\ tr

Jekelfalussy Józsefnél, j* 
Uj Lontón, sima és gyökeres 
S „Ili pari a portalis“ vesz- g 

szők kaphatók.
$í Előbbeniek ezre 8 frt. $ 
|| Gyökeresek „ 20 frt. ^
j$i Nagyobb megrendelé- jgp. 
$£$ seknél megfelelő árén- 
É gedés. $ o

» 99

f'etti ideje: Augusztus és szep­
tember.

ülfeetáe tivolsáfip^95—20 cm. 
t Talaj trágyázott f

Mastlif Wagvak.

Aussastzeit und Sep»
lembe*, 

ffliaxweite.
SsdenbesekdTenbeil: Gat gedüngt.v

Az összes 50 000 nyeremény 
jegyzéke.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb 
esetben

1,OOOfOOO korona,
A nyeremények részletes beosztása a következő :

Korona r
1 jutalom 600000 
1 nyer. t 400000 
1 300000 

ÍOOOOO
mmím 
sooeo
70000 
60080 
40000 
80000 
35000 
30000 
15000 
10006 

5

3060 
1600 
560 
860 
30© 
170 
180 
10©

40

«*008

nyer. és jut. 13.160,00050,000 összegben
melyek 6 húzásban sorsoltatnak ki.

A második nagy mittifV. kir. osztály- |
sorsjáték nemsokára ismét megkezdődik és 1
100,000 ibó| 50,000
sorsjegyre J nyeremény

jut, vagyis az oldalt levő nyeremónyjegy- 
zók szerint az összes sorsjegyek fele 
feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, amint már 
általánosan ismeretes, óriásiak.

Szives mielőbbi megrendeléseknél ere­
deti sorsjegyeket a tervszerű eredeti 
árban és pedig:
egy egész I-ső oszt. eredeti sorsjegyet <t.— frt

fél „ „ „ » ?*- ”
negyed „ „ „ » ”

„ nyolcad „ „ 7S »
küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz 
elöleges beküldése ellenében

A húzások után megküldjük tisztelt ve­
vőinknek a hivatalos huzási jegyzéket, 
hivatalos tervezetek pedig díjtalanul ál­
lanak előre is rendelkezésre. Amint isme­
retes. a húzások a magy. kir. kormány 
ellenőrzése mellett nyilvánosak és azok­
nál mindenki megjelenhetik.

Kiváló szerencse 
kedvezett föárudánknak az I. magy. 
kir. osztály sorsjátékban, a mennyiben már 
az előző osztályokban (az első öt 
osztályban) 100,000, 30,000,
500Ö, valamint számos 2000, ÍOOO 
500 és 300 koronás nyereményt 
nyertek töárutiánkban, melyeket a 
szerencsés nyerőknek ki is fizettünk.

Ajánlatos ennélfogva a Il ik magy. kir. 
osztálysorsjáték I-ső húzásához a megren­
deléseket mielőbb hozzánk juttatni. 
Emlékeztetünk az első sorsjátéknál han­
goztatott azon többszöri figyelmeztetésünkre 
hogy röviddel az első osztályú húzás előtt 
az első osztályú sorsjegyek elkelnek és 
igazunk is volt, mert még közvetlen az 
első osztály húzása előtt a bel* és külföld 
elárasztott bennünket rendelményekkel 
olyannyira, hogy a későn érkezőket leg­
nagyobb sajnálatunkra már nem eszközöl­
hettük.

Kérjük tehát a rendelmónycket az első 
osztályhoz mielőbb, mindenesetre azonban 
legkésőbb

április hó 8-áig
hozzánk beküldeni, mert csak ez esetben 
Ígérhetjük ezek biztos eszközlését

A Mauthner-féle Török A. és Tsa
hírneves

a m. kir. szab. osztály-
___ ___  sorsjáték főelárusitól

Budapest, V., Váci-körut 4|A.

^omJhakBrti- és virágmagvak
zárt és hatóságilag védett csoma­
gokban, a törvényesen bejegyzett

medve-védjegy gyei
valamennyi nagyobb

fűszer és vaskereskedésekben 
kaphatók.

mm- A Budapesten Andrássy-ut 
23.szám alatt létező Mauthner Ödön 
cég csakis olyan csomagoknál vál­
lal teljes jótállást egészen friss» 
és valódi magvakért, a mely 
csomagok ragasztva, a medve 
ábrával és a Mauthner névvel je­
lölve úgy a mint a melleken 

rajz is mutatja.

IflZIVATTYUKAT
X házi, ipari mezőgazdasági és 

egyéb nyilvános célokra kéz,
járgány és eröhajtásra 9—40

ÜZFECSKENDÖKET
városi, községi, gazdasági és 

gyári tűzoltóságoknak.

I harangokat és harangállványokat
templomok, Iskolák stb. részére.

Büzmentesen működő pöcegödör tisztitó készülékeket, utcai 
öntöző-kocsikat, sárkaparókat

készít és ajánl aI BUDAPESTI SZIVATTYÚ és GÉPGYÁR
RÉSZV.-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSER FERENC) 

BUDAPEST, VI., KÜLSŐ VÁCIUT 45.

Írjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve. ""WO

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyoreeajtójáu Ipolyságon.
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